



આંદોલનકારીઓ ઉભરાયા - ચૂંટણીના પગલે ગાંધીનગર આંદોલનકારીઓથી ધમધમી ઉઠ્યું છે... શહેરના બંને મુખ્ય માર્ગો આંદોલનકારીઓથી છલકાયા હતા... આરોગ્ય કર્મીઓ હજારોની સંખ્યામાં ઉમટ્યા હતા.... જ્યારે કિસાન સંઘની ટ્રેક્ટર રેલી પણ ખૂબ જ પ્રભાવી હતી... આ ઉપરાંત નિવૃત્ત આર્મીમેન્ટ આંદોલન આજે પણ યથાવત રહ્યું હતું... આમ ગાંધીનગર આખું આંદોલનકારીઓથી ઘેરાયું હતું... ગાંધીનગરના નાગરિકો પણ પોતાના ઘરે જવા અટવાતા હતા... સાથે સાથે એક્સો-એકઝીબિશન સેન્ટરના મુલાકાતીઓ પણ મોંઘપાત હોવાથી શહેરની ટ્રાફિક સમસ્યાઓ વિકટ બની હતી...

આવતીકાલથી બે દિવસ પંચના નાયબ ચૂંટણી કમિશનરના નેતૃત્વમાં ટીમ આવશે

ચૂંટણીની તૈયારીઓ અંગે બે ભાગમાં બેઠકો ચોજી સર્વગ્રાહી સમીક્ષા હાથ ધરાશે
ગાંધીનગર, તા. ૧૫ રાજ્યમાં આવી રહેલી વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીને લઈ કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ આગામી ૧૭-૧૮ના રોજ રાજ્યના પ્રવાસે આવી રહેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે નાયબ ચૂંટણી કમિશનરના નેતૃત્વમાં પંચના ઉચ્ચ અધિકારીઓની ટીમ ૧૬મીએ રાત્રે અમદાવાદ આવી પહોંચશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૧૭મીએ રાજ્યના ૧૮ જિલ્લાના ચૂંટણી અધિકારીઓ અને જિલ્લા પોલીસ વડાઓ સાથે બેઠક કરશે તેમજ ૧૮મીએ બાકી રહેલા જિલ્લાના ચૂંટણી અધિકારીઓ અને પોલીસ વડાઓ સાથે બેઠક કરશે. પંચના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે આ બેઠકમાં

ખર્ચ માટે સંવેદનશીલ વિધાનસભા મતદાર વિભાગો અલગ તારવતુ ચૂંટણી પંચ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
૨૦૧૭માં વિધાનસભા અને ૨૦૧૮માં યોજાયેલ લોકસભાની ચૂંટણી પછી આગામી દિવસોમાં યોજનાર વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં પહેલીવાર ખર્ચ માટે સંવેદનશીલ બનેલ વિધાનસભા મત વિસ્તારોને અલગ તારવી અને વધુ અસરકારક મોનીટરીંગ સાથે આ સામાન્ય ચૂંટણીઓ યોજવામાં આવશે. ખર્ચ માટે સંવેદનશીલ મત વિસ્તારોને સ્ટ્રેટેજિક સર્વેલન્સ ટીમોના અહેવાલ તેમજ જે વિધાનસભા મતવિસ્તારમાંથી બેનામી નાણાં પકડાયા હોય તેની ઘટનાઓ, દારૂની રેલમછેલ અને કયા વિસ્તારમાંથી વધુ પકડાયો તેવા વિવિધ પાસાઓને ધ્યાને લઈ અલગ તારવવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગાંધીનગર(૬) અને કલોલ વિધાનસભા મતવિસ્તારને ખર્ચ માટે સંવેદનશીલ મતવિસ્તાર માટે અલગ તારવવામાં આવેલ છે. વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ખર્ચના નિયંત્રણ માટે અને હિસાબોની ચકાસણી માટે અલગ વિભાગો મુકવામાં આવે છે પણ મળતા નિર્દેશ મુજબ આ વખતે આવા સંવેદનશીલ વિસ્તારોમાં બે-બે નિરીક્ષકોની નિગરानी રહેશે એટલું જ નહિ આ વિસ્તારોમાં ખાસ ટીમો પણ વધુ ધારા મુકવામાં આવનાર છે. આજે રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી સુશ્રી પી.સી. ભારથીના અધ્યક્ષપદે આ અંગે એક ખાસ બેઠક પણ સચિવાલય ખાતે યોજવામાં આવી હતી. બીજી તરફ પંચે બી.એલ.ઓ. ઉર્ડયુક પણ તૈયાર કરી છે. તેનું ગઈકાલે વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીને લઈ પંચ દ્વારા હવે તૈયારીઓ સઘન મોડમાં હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગુડાની આવાસ યોજનામાં સીસી કેમેરા લગાવાની યોજનાનો અમલ થયો નથી

ગુડાના આવાસમાં રહેતા લાભાર્થીઓને માળખાગત સુવિધાઓ પણ મળતી નથી : રાયસણ, ચિલોડા અને અડાલજના એલ આઈ જી આવાસના રહીશો પણ તોબા
ગાંધીનગર તા ૧૫
ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા નિર્મિત ગુડાના આવાસોમાં રોજબરોજ જુદી જુદી ફરિયાદો ઉઠતી રહે છે. આવાસ ભાડે નહીં આપવા ઉપરાંત લાભાર્થીઓને પ્રત્યેક શરતોનું પાલન કડક રીતે કરવા માટે ગુડા દ્વારા ડગલે ને પગલે નિયમો બતાવામાં આવે છે પરંતુ ગુડા દ્વારા આ મામલે એક પણ નિયમોનું પાલન કરવામાં આવતું નથી તેવો રોષ પણ ગુડાના આવાસમાં રહેતા લાભાર્થીઓ ઠાલવી રહ્યા છે. આવાસ યોજનાને અનુલક્ષી રહીશોના માળખાગત સુવિધા પણ મળતી નથી જ્યારે અગાઉ સી સી કેમેરાથી આવાસ સંકુલને સજ્જ કરવાની વાત પણ હવા થઈ ગઈ છે.

નવા સેક્ટરોમાં મેઘરાજાની બધડાટી : એક ઈંચ વરસાદથી ઠેર ઠેર પાણી ભરાયા

શહેરમાં સિઝનનો ૨૮ ઈંચ વરસાદ : મેઘરાજાનો સેક્ટરીયો મિજાજ નવા સેક્ટરોમાં ધોધમાર વરસ્યો : જુના સેક્ટરોમાં કોરુ ધાકારો : વરસાદી વાયરા વચ્ચે શહેરમાં ઠંડક પ્રસરી : વરસાદી સમસ્યાઓથી રહીશો ત્રસ્ત



ગાંધીનગર તા ૧૫ ગાંધીનગરમાં રોજબરોજ સાંજના સમયે નિખરતા વરસાદી નજારાના અંતે મેઘરાજા છૂટાછવાયા છાંટણાં વરસાવી ભીંજાવીને અહેસાસ કરાવી જાય છે જો કે ગઈકાલે દિવસના વાદળિયા વાતાવરણ બાદ મોડી સાંજે વરસાદી નજારો નિખર્યો હતો. જેના અંતે ધોધમાર વરસાદી ઝાપડુ વરસતા નવા સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. સેક્ટરોના વરસાદના અંતે એક ઈંચ પાણી પડ્યું હતું. નવા સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તાર અને ક્રેમન પ્લોટ સહીત મુખ્યમાર્ગો અને સર્કલો આસપાસ જળબંધકારની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. વરસાદી વાયરાથી વાતાવરણમાં પ્રમાણમાં ઠંડક પ્રવર્તી છે. પરંતુ સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર વરસાદી સમસ્યાઓ જટીલ બનતા સ્થાનિકો તોબા પોકારી ગયા છે. શહેરમાં અત્યાર સુધી સિઝનનો ૨૮ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે. ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ચાર પાંચ દિવસથી રોજ સાંજ ઠળતા જ આકાશમાં વરસાદી વાદળો ગોરંભાય છે. આકાશમાં ઘેરાતા કાળા ડીબોંગ વાદળો ક્યારેક છાંટણા વરસાવી અદ્રશ્ય થઈ જાય છે. તો ક્યારેક ધોધમાર ઝાપડુ વરસાવી ચોમેર પાણી પાણી કરી દેતા નગરનું જનજીવન પણ અસ્તવ્યસ્ત થઈ જાય છે. એકબાજુ કોઈ કોઈ દિવસે બપોરના સમયે ભાદરવો તપતા નગરજનો આકરો તાપ પણ અનુભવી રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં વરસાદી વાદળોના ઘેરાવ વચ્ચે અસહ્ય ઉકળાટનું પ્રમાણ પણ વધુ રહેતું હોવાથી નગરજનો આકરી

આસોના આગમને આકાશમાં અષાઠી નજારો સર્જાયો : ગરબા પ્રેમીઓમાં ઉચાટ નવરાત્રિ નજીકમાં છે... ત્યારે ગરબા મહોત્સવના આયોજકો અને ખેલેયાઓને સતત ચિંતા કોરોના બાદ હવે વરસાદ વિલન નહીં.. બને ..ને...

ગાંધીનગર તા ૧૫
કપરા કોરોના કાળમાં બે વર્ષના અંતે નવરાત્રી પર્વની ઉજવણીને અનુલક્ષી ખેલેયાઓ અને ગરબા મહોત્સવના આયોજકોમાં ગજબનો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. ગરબે ધુમવા માટે ખેલેયાઓના પગ ચિરકી રહ્યા છે. પરંતુ આસોના આગમન ટાંણે આકાશમાં રોજબરોજ નિખરતા અષાઠી નજારાથી નવરાત્ર મહોત્સવની ઉજવણી સામે અનેક સવાલો મંડરાયા છે. નવરાત્રિમાં વરસાદ વિલન બનશે તો... તેવો ઉચાટ પ્રબળ બન્યો છે. રોજબરોજ મુશળધાર વરસાત મેઘરાજા આ વિચિત્ર મિજાજ સામે ગરબા પ્રેમીઓનું મોં વકાચુ છે. જો કે હાલ વરસાદી વાયરા વચ્ચે પણ સેક્ટરોમાં ગરબા મેદાન તૈયાર કરવા માટે તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. નવરાત્રિમાં મેઘરાજા ખમૈયા કરે તેવી લાગણી સાથે ખેલેયાઓને પણ

રૂપાલ વરદાયિની માતાના મંદિરના જીર્ણોદ્ધારની કામગીરી વેગીલી બની જાન્યુઆરીમાં પુનઃ જીર્ણોદ્ધાર મહોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાશે



ગાંધીનગર તા. ૧૫ મળ્યો છે. પ્રધાનમંત્રી અને કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ મંદિરનો સમાવેશ પ્રસાદ યોજના અંતર્ગત કર્યા પછી મંદિર પરિસરના વિકાસ કામોને નવો વેગ મળ્યો છે. આ ૨૨ થી ૨૬ મી જાન્યુઆરી દરમિયાન આ અંગે ખાસ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે તેવા સંકેતો આજે મંદિરના ટ્રસ્ટી નીતિનભાઈ પટેલે આપ્યા હતા.

૧૭મીએ વડાપ્રધાનના જન્મદિને રૂપાલ ખાતે યોજાયેલ આયુસ્કામ યજ્ઞમાં દિવ્યાંગો પણ કરશે
દેશના લોકલાડીલા પ્રધાનમંત્રી અને સ્વર્ણમ ભારતના સ્વપ્રદેશ ગુજરાતના પત્રોના પુત્ર નરેન્દ્રભાઈ મોદીના આગામી ૧૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૭૩મા જન્મદિને ઉજવણી અનોખી રીતે વરદાયિની માતા મંદિરના પરિસરમાં યોજાશે. આજે મંદિરના ટ્રસ્ટી નીતિનભાઈ પટેલે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાંથી ૫૦૧ જેટલા દિવ્યાંગ બાળકો દ્વારા પ્રધાનમંત્રીના દીર્ઘ આયુષ્ય માટે અને તેમના હસ્તે વધુ ને વધુ જનકલ્યાણના કામો થતા રહે તે શુભ આશયથી 'આયુષ્કામ' યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં યજ્ઞમાં આહુતિ અને યજ્ઞદેવનું આહવાન દિવ્યાંગ બાળકો જ કરશે. દિવ્યાંગો માટે ગુજરાત સરકાર અને કેન્દ્ર સરકારે અનેક કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં મુકી છે. માઈબક્તોની શ્રદ્ધાનું કેન્દ્ર વરદાયિની માતાજીના મંદિરને કેન્દ્ર સરકારની પ્રસાદ યોજનામાં સમાવિષ્ટ કરવા બદલ ટ્રસ્ટીમંડળ, ગ્રામજનો તેમજ શ્રદ્ધાળુઓ નરેન્દ્રભાઈ મોદી માટે વંદન સહ આભાર માને છે. માટે બન્ને મહાનુભાવોનો આભાર માનીએ એટલો ઓછો પડે એમ છે. સંપૂર્ણ પરિસર વિકાસ પામ્યા પછી આ ગામ રાજ્યનું આગવું તીર્થધામ બની અને ઉભરશે તેમાં કોઈ શક નથી.